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Megjelenik minden vasárnap. 
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2 pengő 50 fillér. Vidéki elő­
fizetőknek 3 pengő. Lapzárta 
szombaton délelőtt 9 órakor.

ítélt a nemzet!
A kormány a nemzet Ítéletét kérte, 

mondja meg, — helyesli-e azt a külső és belső 
politikát, amelyet eddig követett — és a 
nemzet ítélt. Az országgyűlés mandátumának 
lejárta előtt fél esztendővel bocsátotta poli­
tikáját a nemzet Ítélete alá a kormányzat, 
mert az ország fontos elhatározások elé 
kerülhet és a felveendő külföldi kölcsön 
szemponljából sem volt mindegy, hogy utolsó 
hónapjait, vagy napjait élő parlamentre tá­
maszkodó kormány tárgyal-e, vagy olyan 
kormány, amely most kap uj bizalmat és 
támogatást a nemzettől. Épen az országnak 
és az egész magyarságnak az érdeke volt 
az, hogy ezeken a tárgyalásokon, mint erős 
tárgyaló fél minél jobb feltételeket tudjon 
elérni a kormány, hogy olcsó kölcsönnel 
végeztethessen beruházó munkálatokat és 
juttathasson kenyérhez kényszerű tétlenség­
ben élő munkásembereket

Azok előtt, akik ismerték az ország 
közhangulatát, pillanatig sem volt kétséges, 
hogy Bethlen István gróf kormánya ezúttal 
is nehézség nélkül megkapja a többséget. 
A józan gondolkozásu magyar nép méltá­
nyolja azt az évtizedes munkát, amelyet a 
nemzet érdekében a keresztyén nemzeti ala­
pon álló kormányzat kifejteit. Tudja jól, 
hogv az ellenzéki gáncsoskodások csak bí­
zói.-os részletekre vonatkozhatnak, de nem 
vil nató maga a nagy eredmény.

Bethlen István gróf volt az, aki az 
országot kiemelte elszigeteltségéből, aki ba­
rátokat, hatalmas támogatókat szerzett kül­
földön. A külföld közvéleményében pedig 
egyre jobban érik a békerevizió szükséges­
ségének gondolata és közelgünk a nagy, 
szent cél: a régi boldog Nagymagyarország 
elérése felé.

Hogy gazdasági válságban élünk és ez 
súlyosan nehezedik egyeseknek és az ország­
nak a vállára, ez a szomorú tény nem 
tévesztette meg a magyar közvéleményt, 
mely tudja, hogy a gazdasági válság az 
egész világra kihat, azt a győztesek épen 
úgy érzik és nyögik, mint a legyőzőitek. Nem 
csoda tehát, ha mi magyarok megcsonkitott- 
ságunkban nem tudtuk kivonni magunkat 
ez alól a világjelenség alól. A kormányzatra 
ebben a kérdésben is csak elfogultság hárít­
hat felelősséget. A józan magyar közvélemény 
tehát tisztában volt azzal, hogy nem kísér­
letezhet ismeretlen nagyot-igérőkkel, hanem 
ki kell tartania amellett a kormányzati rend­
szer mellett, amely az adott körülmények 
között, a legtöbb eredményt érheti el a 
nemzet érdekében. A nemzet Ítélt és Ítélete 
az, hogy a keresztyén és nemzeti politika 
kezében hagyta továbbra is az ország gyep­
lőjét. A szavazás eredménye a titkos ás a

nyílt kerületekben egyaránt igazolja a kor­
mányzati politika nagy többségét, de igazolja 
azt is, hogy ahol a nemhivatalos jelöltnek, 
vagy ellenzéki jelöltnek komoly talaja volt, 
ott meg is választották.

Az 1927-es parlament tagjainak megvá­
lasztásakor az erőviszonyok a következő- 
képen alakultak: kapott az egységespárt, a 
Keresztyén Kisgazda, Földműves és Polgári 
Párt 170, a Keresztyén Gazdasági és Szociális 
Párt 33, a szociáldemokrata párt 14. az 
egyesült balpárt 9. a fajvédő párt 4, a magyar 
agrárpárt 3, a kispolgári (Szilágyi) párt 1, a 
48-as függetlenségi (Kun) párt 1, párfonlii- 
vüli kormánytámogató 5, párionkivüli ellen­
zéki 4, pártonfelüli (Apponyi) 1 mandátumot.
Az elmúlt ciklus alatt természetesen történtek 
lényegtelen eltolódások, egy-két képviselő 
elhagyta az egységespártot és párionkivüli 
lett, viszont a fajvédő párt beolvadt az egy­
ségespártba és a mostani választáson már 
külön nem is vett részt. Mivel közel húsz 
kerületben pótválasztás lesz, a végső ered­
mény még pontosan nem állapítható meg, 
az azonban már ma is bizonyos, hogy a 
pártok számarányában eltolódás alig mutat­
kozik, legfeljebb abban, hogy az egységes-
.......1........................................rí................. . . .. . . .. . . .. ■"“'““mrwuiMJuuuuuutnjuuuuuu

Az egységes kisgazdapárt győzelme
Hajdúszoboszlón,

Vitéz dr. Hadházy Ferenc lett a Hajdúszoboszlói kerület 
országgyűlési képviselője.

párt mandátumainak száma néhánnyal alatta 
marad az 1927-es számnak, a párton kívüliek 
száma emelkedik, viszont a radikális baloldali 
ellenzék és a szociáldemokrácia gyengül.

Általában megállapítható, hogy a radi­
kális baloldal, úgy az októbristák' mint a 
szociáldemokraták kísérletezése az országban 
a válaszlóközőnség részéről igen határozott 
visszautasítással találkozott. Az ellenzéki és 
a párionkivüli képviselők között jelentős 
számmal vannak olyanok, akik az elmúlt 
időben a keresztyén és nemzeti gondolatnak 
voltak erőteljes harcosai, végeredményben 
tehát ők is a keresztyén és nemzeti politikát 
erősítik, aminthogy a titkos kerületek szava­
zásai is azt bizonyították, hogy a magyarság 
lelkében e politika követésének szükségessége 
lankadatlanul él.

A magyar nemzet nagyjelentőségű állás- 
foglalása uj erőt ad a kormányzatnak a 
nemzetért az elkövetkezendő időkben vívandó 
harcaihoz. így joggal remélhetjük, hogy az 
erőben megujhodott magyar kormányzat 
eredményesen munkálkodhatik a több magyar 
kenyér és a szebb és boldogabb magyar 
jövendő elérésén.

Junius 28-án vasárnap folyt le a hajdu- 
szoboszlói választókerületben a ház felosz­
latása következtében megejtett képviselő- 
választás. Amily szenvedélyes volt a válasz­
tást megelőzően nehány héten át a választási 
küzdelem, ép oly komoly és zavartalan volt 
a választás napja. Hogy ez így történi, 
az a választópolgárok higgadt felfogásának 
és törvénytiszteletének tudható be. És itt 
meg kell hajtani az elismerés zászlóját az 
ellenzéki tábor vezetősége előtt is, mert a 
rendfenlartására ők is a legéberebb figye­
lemmel voltak és azt minden rendelkezésre 
álló eszközzel előmozdították. Ily körülmé­
nyek között a karhatalmi közegeknek, kato­
naságnak, csendőrségnek, rendőrségnek 
könnyű volt a munkájuk, semmi néven neve­
zendő rendetlenség nem volt.

Hajdúszoboszlón a szavazást reggel 
8 órakor kezdték meg a Hadházy pártiak, 
utána jöttek a Juhász Nagy pártiak. Felváltva 
folyt a szavazás szép rendben. Délután 2 óra 
felé nagyon gyéren szállingóztak a választók. 
Ekkor dr. Erdős Kálmán választási elnök 
délutáni 3 órára kitűzte a zárórát úgy Hajdú­
szoboszlón, mint a kerület többi községeiben. 
Ekkor már vegyesen szavaztak. A záróra 
letelte után érkező kormánypárti és ellenzéki

szavazók egy része lekésett a szavazásról, 
ezt kifogásolták is, de segíteni már nem le­
hetett, mert a szavazás a törvényes időben 
véget ért. A szavazóhelyiségekben jelenlevő 
választók azonban kivétel nélkül mind le­
szavazhattak.

A szavazás eredménye a következő volt. 
Leszavazott:

Hadházyra: Juhász Nagyra: 
Hajdúszoboszlón 1200 691
Kábán 390 359
Hajdusámsonban 381 261
Vámospércsen 304 60
Hajduszováton 255 183
Mikepércsen 195 104

Összesen: 2725 1658
Eszerint vitéz dr. Hadházy Ferencet a vá­

lasztóközönség 1067 szótöbbséggel választotta 
meg a hajduszoboszlói kerület kisgazdapárti 
országgyűlési képviselőjének. Leírhatatlan 
az a lelkesedés, amely ez örömhírt város­
szerte fogadta. Csakhamar hire ment a nagy 
győzelemnek. Az ellenzéki választópolgárok 
nagyon tekintélyes része is megnyugvással 
vette vitéz dr. Hadházy Ferenc megválasz­
tását, mert benne egy komoly, határozott 
fellépésű, nagy akaraterejü, igen képzett,
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munkaszerető, agilis férfiút Iáinak, akire 
a mai válságos viszonyok között bizony 
nagyon nehéz feladat vár, mert Hajdúszo­
boszló város és a községek háztartási ügyei­
nek rendezésében is segítenie kell.

A szavazás hajduszoboszlói eredményét 
a következőkben ismertetjük. Leszavazott:

Dr. Hadházyra: Dr. Juhász Nagyra:
I. kerületben 338 85

II. kerületben 146 140
Hl. kerületben 239 139
IV. kerületben 169 85
V. kerületben 201 152

VI. kerületben 107 90
Összesen: 1200 691

szavazó.
A választási eljárás befejezése öt óra 

tájban éri véget, amikor a közönség nagyobb 
fele a határ különböző részein megkezdette 
az aratást.

Vitéz dr. Hadházy Ferenc 
átvette a mandátumot.

Szerdán délelőtt 11 órakor lelkes ünnep­
ség keretében adták át vitéz dr. Hadházy 
Ferencnek, a hajduszoboszlói kerület újonnan 
választott Be‘h!en-pár!i képviselőjének a 
képviselői megbizó levelet. Az átadás Haj­
dúszoboszlón a városháza dísztermében folyt 
le. A nagytermet, a kis tanácstermet és a 
folyosókat több száz főre menő választópol­
gárság töltötte meg, amelynek soraiban dr. 
Márton Gábor poigármesier élén a város 
vezetősége, több előkelő polgára jelent meg. 
Kaba községet Tőzsér Ambrus főbíró, dr. 
Márton Géza községi orvos, Szigethy Sándor 
pártelnök és löbb tekintélyes polgár, Hajdu- 
szovátot Kapus Mihály pártelnök és P. Balogh 
Sándor gazda képviselték. Vitéz dr. Hadházy 
Ferenc képviselőt Borbé’y Gábor pártelnök 
vezetése alatt dr. P. Pap Ernő, Szilagyi 
Ferenc, B. Nagy János, Tőzsér Ambrus, 
Szigethy Sándor, Kapus Mihály és P. Balogh 
Sándor tagokból álló küldöttség hívta meg 
a mandátum átvételére. Vitéz Hadházyt a 
díszterembe érkeztekor nagy éljenzéssel fo­
gadták. Dr. Erdős Kálmán választási elnök 
lelkes beszédben üdvözölte vitéz Hadházyt 
és magas szárnyaiásu szavak kíséretében 
nyújtotta át a kerület megbizó levelét neki. 
Ezutár torbély Gábor közbirlokossági és 
gazda* ,i elnök, az egységes kisgazda, föld­
műves és polgáripárt elnöke intézett vitéz 
Hadházyhoz üdvözlő szavakat. Beszédében 
biztositolta vitéz Hadházyt a kerület polgár­
ságának bizalmáról és ragaszkodásáról. Lel­
kére kötötte, hogy Hajdúszoboszló város és 
a kerület községeinek közérdekű ügyeit min­
denkor teljes párta'lansággal, a legodaadób- 
ban szolgálja s a nagyatádi Szabó István- 
Bethlen-féie programmtól soha el ne tánto- 
rodjon. Szavait percekig tartó taps és éljenzés 
kisérte

Vitéz dr. Hadházy Ferenc a megbizó 
levél átvételekor hálás köszönetét mondott a 
kerület polgárságának, hogy minden ellenzéki 
oldalról jövő megfélemlítés és terror dacára 
rendületlenül kitartott személye és gróf Bethlen 
István politikája mellett és ő rá bízta a ke­
rület képviseletét. Kijelentette, hogy minden 
törekvése odairányul, hogy a kerület és Szo- 
boszió város érdekeit előmozditsa nemcsak 
az országos politika terén, hanem azokban

a kérdésekben is, amelyek fontos érdekei 
Szoboszló városnak és a kerület többi köz­
ségeinek. Kérte a kerület polgárait, hogy 
legyenek bizalommal iránta. Bármilyen ügy­
ben forduljanak hozzá, ajtaja nyitva lesz 
szegénynek, gazdagnak arra való tekintet 
nélkül, hogy az illető a választáson mellette 
szavazolt-e, vagy nem. Nem ismer különb­
séget ember és ember közölt. Úgy a köz, 
mini az egyes választók magánérdekeit el­
fogulatlan szívvel és teljes adaadással óhajtja 
szolgálni.

A jelenlevők hosszantartó lelkes éljen­
zéssel fogadták vitéz dr. Hadházy Ferenc 
orsz. gyüi. képviselő beszédét s felszólalásá­
ból megállapították, hogy benne olyan poli­
tikust nyert a kerület, amilyet már régóta várt.

Vitéz dr. Hadházy ezután még sokáig 
elbeszélgetett választóival, majd a déli órák­
ban elutazott a városból.
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FI I ít E K.
— A református templomban ma

délelőtt Bélteky Lajos lelkész, délután P. Nagy 
Elek hittanhallgató prédikál.

— Előfizetési felhívás. Lapunk elő­
fizetőit tisztelettel kérjük, hogy előfizetéseiket 
a szokásos módon megújítani szíveskedjenek, 
nehogy a lap küldésében fennakadás álljon 
elő. Hazafias tisztelettel: a „Független 
Hajdúság" szerkesztősége és kiadóhivatala 
Hajdúszoboszló, L, Rákóczy-ut 289. szám.

— Esküvő. Fehér János hajduszoboszlói 
református segédlelkész tegnap délben esküdött 
örökhüséget a ref. templomban Bor Ilona 
helybeli ref. tanitónő-urleánynak. Az ifjú párt 
Demjén Ferenc lelkész eskette meg, magas- 
szárnyalásu szavakban kérve Isten áldását 
reájuk. Az esküvő alkalmából Demjén Ferenc 
lelkész és halmaji Bor Jenő, a honvédelmi 
minisztériumba beosztott vezérkari szolgálatot 
teljesítő százados voltak az ifjú pár tanúi.

— Szerkesztői változás. Bor János 
szerkesztőnk öt heti szabadsága lejárván, 
a felelős szerkesztői teendőket mai naptól 
kezdődőleg újból átvette.

— Kiket választottak Hajduvár- 
megyében képviselőnek? A ma egy heti 
képviselőválasztások Hajduvármegyében a 
következőleg folytak le: Nádudvaron 6000 
szótöbbséggel dr. Petri Pál államtitkár, 
Hajdúnánáson dr. Maday Gyula tankerületi 
c. főigazgatót 1003 szótöbbséggel, Hajdú­
szoboszlón vitéz dr. Hadházy Ferencet 1067 
szótöbbséggel választották meg az egységes 
kisgazdapárt programmjával. Hajdúböször­
ményben dr. Uzonyi György egységes párti 
és Kálmán Ferenc nemzeti ellenzéki jelölt 
között julius 5-én pótválasztás lesz. Uzonyi 
dr. ugyanis 3100, Kálmán Ferenc 3106 
szavazatot, vitéz Kőszeghy Frigyes 1275 
szavazatot nyertek. Uzonyi dr. megválasz­
tásához sok és alapos reményt fűznek.

— Egységespárti választópolgárok!
Hajdúszoboszló város és a kerület egységes­
párti választópolgárainak a junius 28-án tartott 
országgyűlési képviselőválasztás alkalmából 
tanúsított hazafias, komoly, törvénytisztelő 
magatartásáért, az egész választási küzdelem 
alatt tanusilott bölcs mérsékletéért, türelméért, 
higgadtságáért, nyugodtságáért, rendíthetetlen 
kitartásáért, mellyel a vitéz dr. Hadházy 
Ferenc megválasztását lehetővé tették, a párt­
vezetőség nevében leghálásabb köszönetemet 
nyilvánítom. Kérem Önöket mindnyájukat, 
hogy az egységes kisgazda, főldmives és 
polgári párt zászlóját, amelyre a szeretet, 
a békesség, a munka és kenyér jelszava 
aranybetükkel van felírva, ne hagyják el 
ezután sem és hogy szegény édes magyar 
hazánk jövője érdekében ezután is oly önzet­
lenül és fáradhatatlanul működjenek, mint 
azt tették ez alkalommal. Hazafias üdvözlettel: 
Hajdúszoboszló, 1931. julius 1-én. Borbély 
Gábor egységes kisgazdapárti elnök.

Nemzeti Szállodai Ha Budapestre jön,
Budapest, Vili., József-krt 4. Tel.:320-30, J. 334-09. 
a HUNGÁRIA NAGYSZÁLLODA vezetése alatt.

Kényelmes, tiszta szobák. Hideg-meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, fürdőszobák, világitójelzők. 

Polgári árak! Figyelmes kiszolgálás!
Egyágyas szoba 6 pengőtől. Kétágyas szoba 1150 P-től. 
Bárki lapunkra való hivatkozással utcai szobáknál 15 
százalékos, udvariaknál 10 százalékos engedményt kap

ne mulassza el
felkeresni a legelőnyösebben ismert vendéglőt:

Dénes József Nemzeti Szálloda éttermeit!
Vili., József-körut 4. sz. Telefon: J. 324-66. 

Legjobb magyar és francia konyha!
Fényes és tágas helyiségek, 

nyáron szétnyitható üvegtetővel 
Polgári árak, menürendszer. Dreher sörök.j......... ° J r ° ’ -------------- • ouiurv. ;
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_ — Hány 
eddig. A képvisi 
17 kerületben pót 
Az egységes kis 
képviselő tagja ve 
met aratott. Eddig 
rendelkezik, a kéri 
29, a Gaál Gaszlo 
pártnak 8, a szí 
demokratáknak 3, 
ellenzéki 4, Hegyi 
kívülieknek 18 
látszik, hogy a 
21-én megnyíló uj 
lényegesebb eltolói, 
a Gaál Gaszton-íéle 
meg.

— Köszön, 
vitéz dr. Hadházy 
viselő ur a hajdú, 
segélyalapja javára 
volt szives juttatni 
elesett tagjaink 
készségéért fogadja 
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— Egy ked 
Szivszaggató, mél 
István hajduszoL 
Junius 28-án délu 
szeretett kedves 
boldog reménységei 
mek Lukács Vilm 
védés után, életé 
szakában, meghalt 
amely a szülőkel 
sújtja e gyászos 
rosban is futótüzki 
hir, amelynek val 
részvétet kellett, 
volt. A hajduszo 
elvégzése után a 
legkiválóbb növero 
sei fejezte be. Eli 
gyászlapot vettük: 
porig sújtott szivvi 
ban megnyugodva 
jó gyermekünk, 
reményteljes ifji 
nehéz és súlyos 
ártatlan tiszta 
halottunk földi 
délután 4 órakör 
183. számú házu 
szertartása szerint 
imádság után a 
nyugalomra hely 
rokonainkat, jóisi 
osztozókat fájd 
Hajdúszoboszló, 1 
adta, az Ur elveit 
érette." Bánatos 
Czeglédy Mária.
A feledhetetlen 
junius 30-án déli 
általános részvét 
lomban, amelyet 
nagy tömege 
felett Demjén Fi 
ható, gyönyörű i 
temetőben hantot 
nagy napját az öl 

— Köszönti 
drága Vilma leán; 
alkalmából a sz' 
és rokonérzésnek 
hogy azt csak e 
és gyászoló szívvel 
és neje egyetlen 

— A refoi 
4-én Bélteky Uj 
ülést tartott. Az if 
előterjesztésére a 
üresedett tanítói 
zett pályázati kéi 
el javaslatokkal, 
ez alkalommal mi állásra s 
alkalmaznak, meitpilag ez 
nyösebbnek az 
presbitérium a j8

— Hajdusi ló meg; 
képviselőtestülete -én délele 
dr. Márton Gáb lármester 
alalt rendkívüli tart 
tárgyát a julius 
mányi ülés készik

initás.
országf 
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«16t választottak
lak 245 tagja van. 
|s van folyamatban. 
L amelynek 170 
tt is óriási győzel- 
M46 mandátummal 
i gazdasági pártnak 
■független kisgazda- 
liokratáknak 14, a 
íyéknak 5, nemzeti 
Ess Pál 1, a párton- 
Itumok van. Úgy 
bámaránya a julius 
Llőházban sem fog 
pmutatni, mindössze 

háromszorozódott

ánitás. Nagyságos 
: országgyűlési kép- 

Jzlói HONSz-csoporl 
pz pengő adományt 
ylelkü adományáért, 
Jen hozott áldozat­
osabb köszönetünket. 
lőport választmánya.

jép leány halála.
csapás érte Lukács 
izdálkodót és nejét, 
rakor ugyanis forrón 
r, szülei szivüknek 

nénységeMldott szivü jó gyer- 
cs VilmácBosszas, kínos szen- 

szebb, virágzó kör­
zetien az a fájdalom, 
lyellen leánytestvért 
alkalmából. A vá- 

■jedt el a szomorú 
lindenfelé osztatlan 

[Vilma kiiünő tanuló 
ill. polg. leányiskola 
:eni női ipariskola 
:tt és azt kitünletés- 
isáról a következő 

jrnélyebb fájdalomtól 
Isten szent akaratá- 

yugodva Íjuk, hogy szeretett 
ekünk, Igém Lukács Vilike 

lek 21-ik évében, 
|és után visszaadta 

emlőjének. Drága 
folyó hó 30-ikán, 
Horthy Miklós-utca 
református egyház 

iplomban tartandó 
;erti temetőben örök 
Végtiszlességtételre 

iket s a bánatunkban 
izivvel meghívjuk, 

-oszló, lljunius 28. „Az Ur 
Jr elve!le,|en áldott szent neve 

.ukács István és neje 
testvére: Piroska.“ 
leányka temetése 

órakor ment végbe 
a református temp­
lomra a gyászolók 

A megboldogult 
rész mondott meg- 

|ajd a Csepüs-kerli 
Jlt várja a feltámadás 

át az örAlóság hazájában.
[öszönetanitás. Feledhetetlen 
na leánylhunyta és temetése 
1 a szievő igaz részvétnek 
rzésnek tg jeleivel találkoztunk, 

idjuk hálás, de vérző 
szönni. Lukács István 
ikükkel Piroskával.

____ _ iskolaszék julius
eky Lajeész elnöklete alatt 
It. Az i*ki ülés tanitólestület 
ísére aVjazás folytán meg- 
tanitói ®női állásra beérke- 
zati kér I bírálta felül és látta 
okkal, tűnek látszik, hogj 
imái mi állásra segédtanító 
ak, mai [ilag ez látszik elő- 

ra- Ez ügyben 
Hart gyűlést.

Hajdúit ló megyei város 
istülele -én délelőtt 9 órako 
in Gáb lármester elnöklett 
(ivüli M I tart. A közgyülé; 
julius 2 lolt állandó választ- 
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— Hajduvármegye központi választ­
mánya jumus 30-án kedden délelőtt Debre­
cenben a vármegyei székházban Rásó István 
alispán elnöklete alatt ülést tartott. A köz­
ponti választmány a Hajdúböszörményben 
szükségessé vált pótválasziásra vonatkozó 
határnapul jut. 5-ikét tűzte ki és megfelelő 
előiniézkedéseket tett a törvényben előirott 
köve élmények pontos betartására.

— Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága julius 13-án Debrecenben dr. 
Hadházy Zsigmond főispán elnöklete alatt 
ülést tart. A közigazgatási bizottsági ütésen 
az egyes szakelőadók teszik meg szokásos 
havi jelentéseiket.

— Debrecenben a képviselőválasztás
ismét gróf Bethlen István fényes győzelmével 
végződött. Gróf Bethlen 11,228 szavazatot 
nyert. Töredék szavazatokkal képviselők 
lettek még Debrecenből dr. Hegymegi Kiss 
Pál független ellenzéki és dr. Györki Imre 
szociáldemokrata. így tehát ott maradt minden 
a régiben. Budapest székesfőváros is meg­
tartotta nagyjában a régi pártkereteket.

Hirtelen halál. Werner Gyula 
szepesbélai lakos, okleveles gyógyszerész, 
volt püspökladányi gyógytár tulajdonos teg­
nap Hajdúszoboszlóra érkezeit Borbély Samu 
bankpénztárnok, barátja látogatására. Este 
elbeszélgetett a Borbély családdal, majd 
pihenőre tért. Reggel ágyában halva találták. 
Werner Gyula 15 évig városunk polgára 
volt, szerette mindenki. Püspökladányban is 
közkedvelt egyén volt. Halála általános rész­
vétet keltett. 60 évet élt. Temetésére még 
nem történt intézkedés.

— A gabona rendelet julius 5-én fog 
megjelenni a hivatalos lapban. Kiszivárgott 
hírek szerint az uj búzaár métermázsánként 
20—21 pengő lesz Ebben az árban boletta 
métermázsánként 5 pengő ára is benne- fog­
laltatik.

— A szoboszlói gyógyfürdő fejlesz­
tése. A hajduszoboszlói gyógyfürdő idei 
szezonja sokat Ígérőén indult. A városnak 
ma már büszkesége a fürdő, amelyet nem­
csak magyarok, hanem külföldiek is nagy­
számban keresnek fel s különösen Németor­
szágból kap vendégeket. A gyönyörű, modern, 
hatalmas strandmedencét ezrek látogatják, 
kitűnő autóutak vezetnek a fürdőtelephez, 
amelynek jövedelme ma már százezer pen­
gővel van beállítva a város költségvetésébe. 
A fürdő fejlesztésére hatalmas programmot 
dolgoztak ki, így többek között versenyuszoda 
építését, 6 hold területen csónakázótavat s 
újabb kút fúrását, amelynek gáza a villany- 
telep ellátására szolgálna. Mayer János föld­
művelésügyi miniszter a gyógyforrás vizme^ 
legének felhasználásával kísérleti telepet kiván 
felállítani, az üvegházi zöldségtermelés céljaira.

— Jó közepes gabonatermés vár­
ható. A földmivelésügyi minisztérium legutóbbi 
hivatalos vetésjelentése szerint a búza az 
északi dombos vidéken általában jól fejlő­
dőit, szine üde, zöld, legtöbb helyen meg­
felelően kalászosodon. Az Alföidön és az 
Alfölddel határos részeken a termés már 
gyengébb, főleg Heves és Borsod megyék­
ben, ahol egér- és fagykár tett hibát. A mi 
alföídünkön közepes búzatermés várható, 
országos átlagban ugyancsak közepes búza­
termésre számítanak. A tengeri egyenletesen 
kelt és jól fejlődik. A gyümölcsfák közül a 
kajszinbarack gyenge termést igér, almából, 
köriéből jó közepes termésre van kilátás, a 
szőlők fejlődése általában kielégítő, termés 
hozamuk nem egyforma

A géptulajdonos urak
szives figyelmébe ajánlom, hogy nálam a 
legjutányosabb árban beszerezhelik

olaj és kenőanyag szükségleteiket
Raktáron tartok valódi galíciai olajakat, 

valódi amerikai gépzsirt. 
Rongylemezeket a kívánt méretben, 
száraz és zsíros asbesztet és gyantát. 
Aratásra és cséplésre italnemüek 
a legolcsóbban szerezhetők be. 

Szives pártfogást kér:

ifj.Göbly ös Ferenc
kereskedő.

27. sz.

Szálljon meg a

Hérán szállóban
Berlini-tér 7. (Nyugatinál).

Budapest legjobb helyén fekvő
modern szállója.

Lift. Központi fűtés. Hideg és meleg folyóvíz. 
Fürdők. Telefonos szobák. Kávéház-étterem. 

Szobák 4-- P-től. Pensio 8*- P-tőL 
Egyágyasnál 10 százalék, kétágyasnál 20 
százalék engedmény a lap felmutatójának!

Független Hajdúság^

— Olcsóbb lett a Délibáb. A leg­
népszerűbb színházi képeslap a Délibáb 
olvasóinak száma hétről-hétre szaporodik és 
az olvasóknak ez a példátlan szeretete tette 
lehetővé, hogy a lap terjedelmét az eddigi 
64 oldalról 96 oldalra emeljék fel. Harminc­
két oldallal bővült a Délibáb, de ára válto­
zatlanul csak 24 fillér. Az uj terjedelmes 
számban rengeteg érdekes cikket, képet és 
riportot közöl.

— Mindenki jól jár. A közelmúltban 
történt, hogy amikor Tolnai Vi,áglapja 60 
fillérről 24 fillérre szállította le árát, mindenki 
azt kérdezte, hogy ez a népszerű képeslap 
hogyan tudta ezt megcsinálni óriási veszte­
ségek nélkül. Ennek magyarázata igen egy­
szerű. A példátlan árleszállítás következtében 
Tolnai Világlapja olvasóinak száma nagyon 
megnövekedett és ezért a hirdetők is szíve­
sen hirdetnek a lapban. Az olvasók tehát 
24 fillérért jutnak egy 60 filléres laphoz, a 
hirdetők nagy nyilvánosságot kapnak és 
Tolnai Világlapját sem érik veszteségek. Min­
denki jól jár.

— Anyakönyvi hírek. Házasság ki­
hirdetés: Jenei Ferenc és Kovács Juliánná. 
Házasságot kötöttek: B. Szabó Sándor és 
Czeglédi Juliánná, Rövid Kálmán és Szél 
Vilma, Pikó Mihály és Vég Margit, Stange! 
Lajos és Schirf Magda, Fehér János és 
Bor Ilona. Halálozások: Jákób Ferenc 45 
éves, Bállá Mihály 29 napos, Lukács Vilma 
21 éves. Születeti: 3 fiú és 5 leány.

— Agyvértódulás, szivszorongás, ne­
héz légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, 
lehangoltság, álmatlanság a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz használata által 
igen sokszor megszünteíhetők. Tudományos 
megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc 
József viz a makacs székszorulás mindenféle 
jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kapható.

— Eddig 22 millió pengő építési 
hitelt folyósítottak. A 30 millió pengős 
családi házépítési állami hitelkontingenst 
nemsokára teljesen igénybe veszik. Eddig a 
LÁB 22 millió pengő építési kölcsönt sza­
vazott meg, melyben benne van az az ösz- 
szeg is, amelyet a pénzügyminiszter az ipar­
testületi székházak adósságainak konvertálá­
sára engedélyezett. A LÁB-kölcsön kamata 
7 százalékban van megállapítva, minthogy a 
kamat az akció egész tartamára változatlan 
és független a kamatviszonyok alakulásától, 
természetes, hogy a nagy közönség most, 
mikor a bankkamatláb is 7 százalék, sokkal 
inkább igénybe akarja venni a LÁB kölcsö­
nöket, mint akkor, amikor a bankkamatláb 
5 és fél százalék volt. Erőteljesen fokozza a 
LÁB kölcsönök igénylését az is, hogy a 
bankráta netáni további emelkedése folytán 
is a LÁB kölcsönök kamatlába változat­
lan marad.

— Befőttes és uborkás üvegek leg­
nagyobb választékban és legolcsóbban Wéber 
György üveg- és porcellán áruházában 
kaphatók.

— Számos női bajnál a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz használata vég­
telen nagy megkönnyebbülést szerez.

— Hirdetők figyelmébe» Hirdetéseket 
Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában 
Kovács Kálmán nyomdai üzletvezető is felvesz 
tarifa szerint.

.. ,T * r6m- ,kath- elemi iskola junlálisára
nyújtott adományok nyugtázása: (Folyt.) dr. Dajka 
Ambrus 1 pengő 80 fillér. Mónus Maria, Z. Pap 
Károly, Ferenczi József. Ládi Ferenc 150-150 
pengő Kovács Károly 120 pengő, Pély Gyula, Nich- 
ter Károly, Lázár József, Cvetkovits Apostol, Stuch- 
hck József Petrányi Pál, Rauch Lajos, F. Tóth La- 
)OS Bodnár István dr Hetey László, Kurucz Pál. 
y éz dr. Simon Árpád, dj. Terdik József, Starzsinszky 
7SnHáán Oborz.1 Gyula, B. Nagy Sándor, Kovács 
Zolfán Grass! Herbert, Grósz Sándor (kereskedő) 
dr. Csiha István, Grósz Ernő, Aschenbrenner Erzsé- 
bet, dr Pénztáros Imre, vitéz Both László, Konyáry
te’ Tr„Go?!yöst P,t‘er’ Komjáthy József, Szabó 
Máté, Tollas József, Márton Lia, Német Alexander, 
dr. Kocsis Árpád, dr. Grósz Péter, Kerekes Béla 
Kiss István (bányamérnök), dr. Szabó Zoltán, Bródy 
Jenő, Rasko István, Németh Gyula, ifj. Lakatos István, 
Nagy Gyula, Varga Gyula, Kovács Zoltánná, dr. Simon 
József 1 pengő, Aschenbrenner Margit, Áron Béla, 
^ °ln Kálmán (könyvkereskedő), Uns Stefánia 
80-80 fiHér. Szarka József, Grósz Ujos, Nagy 
M'ha y (ref. tanító), Földi György, Rapcsók ján<£, 
Bor László, Kovács Irma, Lovas Károly, Gavallér 
Karoly, Szabó András, Deák Mihály, Székely József, 
Gyárfás Imre, Joó Lajos, Riedlmayer János, Bajomy
Sí'zi!0?' p°VáÜ? .N,’J?auch Vilma> id- Nyitrailános, 
Székely Erzsébet 50—50 fillér, Bednárik Ferenc 
Dobi József 30—30 fillér, Trunkó János 24 fillér, 
Wéber Ede, Szatmáry János, Licht Salamon, Békési 
István, Komis László, Szűcs Károly, 4 N N 20—20 
fillér, N. N. 40 fillér, 3 N. N. 50—50 fillér, N N 
1 pengő. Természetbeni adományok: Dr. Márton 
Gábor polgármester 2 kalács, 1 tál sütemény, Rákosi 
Fábián 1 nagy urü, Kurucz György 1 bárány ifi 
Kurucz János 1 bárány. Borbély János 1 bárány,' 
Vizmczky Mihály 1 kg. zsír, 1 tál sütemény, Dorcsin 
Lajos egynegyed kgr. szalonna. Nagy László fél kg 
szalonna. Fenti adományokat hálás köszönettel nyug­
tázza az iskola vezetősége.

176-1-1931.

Hirdetmény.
Az 1931. évi 79,000 P. M. sz. rende­

let az egyes bőrök bőripari és bőrfeldolgozó 
ipari, valamint kaucsuk ipari termékek után 
fizetendő forgalmi adóváltságról intézkedik.

Az érdekeltek figyelmét felhívom, hogy 
a hivatkozott rendeletben részletezett termé­
kek forgalmi adó váltság alá vonásával kap­
csolatban fontosabb rendelkezések a követ­
kezők :

1. 1931 julius hó 1-től kezdődőleg a 
felsorolt termékek után a gyártás helyén 
vagy behozatal esetén a vámkezelésnél — a 
rendeletben szabályozott módon és kulcs 
melleit kiszámított forgalmi adó váltságot 
kell fizetni. Ezen áruk a további forgalomban 
mentesek az általános forgalmi adók alól 
akkor, ha a rendeletben megszabott feltételek 
fennforognak.

2. Azok a nem termelők, akik a ren­
deletben felsorolt áruk forgalombahozatalával 
foglalkoznak — tekintet nélkül arra, hogy 
általános forgalmi adójukat miként róják le, 
tehát az átalányozottak is — kötelesek á 
rendelet életbelépésétől számított 15 napon 
belül az illetékes forgalmi adóhivatalnál be­
jelenteni, hogy forgalmi adó váltság alá 
vont áruk forga ombahozaialával foglalkoznak. 
A bejelentésben meg kell említeni, hogy 
kizárólag csak forgalmi váltság alá vont 
árukat, vagy azonkívül még oly árukat is 
árusítanak, amelyek után általános forgalmi 
adót továbbra is tartoznak leróni.

3. A forgalmi adójukat vallomás alap­
ján készpénzben, vagy rendes szabályok 
szerint bélyegben leróvó adókötelesek a 
hivatkozott rendeletben felsorolt s 1931 junius 
hó 30-án este üzletzáráskor készleten volt 
áruk valószínű eladási értékét — részletesen 
feltüntetve — az illetékes forgalmi adóhiva­
talnál bejelenteni s a készlet után járó for­
galmi adót f. év augusztus hó végéig egyösz- 
szegben leróni tartoznak.

A rendeletben foglaltakra nézve az 
érdekelt adózók kívánságára a forgalmi adó­
hivatal hivatalos órák alatt bővebb felvilágo­
sítással szolgál.

Hajdúszoboszló, 1931 junius hó 30.
Kovács Géza, hiv. vezető.

FfiszBNsemege-űzlet SÄ
bérlettel, továbbá kis családi ház és 800 
négyszögöl telek eladók. — Cim: Hajdú­
szoboszlón, városi árucsarnok 11. szám alatt 

üzletben megtudható.

Hirten a Független Hajdúságban
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1814-1931. tk.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Özv. Makai Zsigmondné sz. Mile Mária 
pladányi fűszer- és vegyeskereskedő pladányi 
lakos ellen indított csőd ügyében a telek­
könyvi hatóság a debreceni kir. törvényszék 
1930. Cs. 3293—20. végzése alapján Dr. 
Fóliák Pál csődtömeggondnok kérelme kö­
vetkeztében az 1881. LX. t.-c. 144 , 146 és 
147. §§. értelmében elrendeli a csődvégre­
hajtási árverést

a pladányi kir. járásbíróság területén 
levő, Püspökladány községben fekvő s a 
pladányi 1795. sz. betétben A. 1. 1—2. sor, 
957., 958. hrszám 656 négyszögöl területű 
házas beltelekből B. 3. sorszám szerint Makai 
Zsigmondné Mile Mária nevén álló */* rész 
illetőségre 4,672 P 28 f. kikiáltási árban.

Az árverést 1931. évi julius hó 27-én 
délelőtt 11 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében Kossuth Lajos-utca 
30. sz. fsz. 2. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10° 0-át készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előlegesen birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908. XL1. t.-c. 25. §)

Püspökladány, 1931. évi mácius hó 31.
Dr. Gulyás sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Ferenc, irodastiszt.

157—1931—48. kgy. szám.
Árverési hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy az uj árucsarnok 
3. és 4. számú emeleti helyiségei, valamint 
a „Bika“ épületben levő Schiffer-féle üzlet- 
helyiség melletti üzlet helyiség szabad kéz­
ből bérbe adatik. Érdeklődni lehet Dr. Dajka 
Ambrus városi főügyésznél.

Hajdúszoboszló, 1931. junius 26.
Dr. Márton Gábor, polgármester.

Vk. 55-1931. sz.
Árverési hirdetmény.

Dr. Sebők Lajos ügyvéd által képviselt 
Hazai Áruhitelintézet r.-t. végrehajtató javára 
közbenjárással végrehajtást szenvedő ellen, 
200 P tőkekövetelés és járulékai erejéig a 
budapesti központi kir. járásbíróság 452,639—
2—1930. számú végzésével elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán 1931. évi január hó 
6. napján lefoglalt és 2100 pengőre becsült 
ingóságokat, közöttük varrógép, autó, a fenti 
számú végzés és a Vht. 102. §-a alapján 
helyben végrehajtást szenvedő lakásán 1931. 
évi julius hó 6. napjára, délutáni 3 órára 
most kitűzött birói árverésen a legtöbbet 
Ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, esetleg a 
kikiáltási áron alul is el fogom adni, kivéve 
a Te. 74. §-ában részletezett esetekben.

Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értei­
mében azoknak a végrehajtatóknak (csatla­
kozóknak) a javára is kitűzöm, akik a hir­
detmény kibocsátása napjáig a fenti ingókra 
kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó 
hatályú igénykereset nincs. — Ezek a követ­
kezők: Hermes Biztositó R.-T. 72 P 74 f., 
Lóránd Henrik 360 P, Cordatic Magyar 
Gumiabroncs 121 f 118 P, Hajdúszoboszlói 
Takarékpénztár 960 P, Farkas Mihály 38 P.

Hajdúszoboszló, 1931. évi junius hó 
13. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

300 széles Selyem muslin 
100 széles Georget valódi selyem — — — — —
100 széles Selyem maroqen és Radamé Compléra — 
100 széles cérna grenadin — — — — — —
100 széles Tiflisz valódi selyem — — — — —
Sevilla és Parisette szép minták — — — — —
Divatos színtartó voálok — — — — — — —
Müselyem szép színekben — — — — — —
Burette nyers színben — — — — — — —
Nyersselyem nyers szin tiszta selyem — — — —
Chantung divat színekben — — — — — —
Csikós és kockás nyersselyem — — — — —
Nyersselyem színekben valódi selyem — — — —
Nansuh fehérneműre —— — — — — — —
Selyem harisnya Viskosa selyem — — — — —
Flanell takaró I. minőségben — — — — — —
Panama vászon minden színben — — — — —
Angol ing puplinok — — — — — — — —
Oxfordok 1. minőségben — — — — — — —

6-50 P 
9-80 

11 —

3-80 
16 —
3- 90
1- 35 
1-60 
1 60
5- 20
4- 90 
8-80
6- 50 
1-20
2- 40
7- 80 
2-20
3- 80 
2-40

3 98 P 
6 98 „ 
6-80 „ 
1-98 „ 
9-80 „ 
1 78 „ 
- 79 „ 

110 „ 
110 „ 
3-20 „
3- 80 „ 
6- „
4- 80 „ 

-•75 „
1 55 „
5- 60 „ 
1-40 „ 
1-80 „ 
1 55 ,,

Vásárlásnál kérem ezen hirdetést felmutatni!

Bébe Máz Debrecen, Szt. Hinta-utca Z.
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Hajdúszoboszlóiak találkozóhelye az

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
Budapest, VI«, Podmanitzky-utca 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Teiefonszámoh (Interurban): Z0243, ZM. Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, 
minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift.
A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. — A keleti 
pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés: 2-es és 46-os kocsikkal.

A szállodában étterem, kávéház és american bar.
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képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges birói leiébe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881. LX. t.-c. 147, 150, 170. SS. 
1908 XLI. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa igérl ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészíteni. (1908. XLI. t.-c. 25. §.)

Hajdúszoboszló, 1931. évi március hó 
19. napján.

Dr. Bihary sk. kir. jb. elnök. 
A kiadmány hiteléül: 

Szűcs, kezelő.
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HflLTEB magántanfolyam
legolcsóbban, legbiztosabban készít elő kö­
zépiskolai magánvizsgákra, érettségire. Vidé­
kieknek levelező oktatás. A szeptemberi és 
decemberi vizsgákra már most jelentkezzék.

Budapest, Rákóczi-ut 51.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól. 

1720-1931. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Strasser és König budapesti bejegyzett 
cég végrehajlatónak Csillag Sándor és neje 
Balogh Erzsébet Goldstein Jenő és neje 
Csillag Erzsébet végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtató kérelme következtében 
az 1881. LX. t.-c. 144., 146., 147. §§. értel­
mében elrendeli a végrehajtási árverést 
4736 pengő 46 fillér tőkekövetelés, ennek
1930. évi augusztus hó 31. napjától járó az 
1923: XXXIX. t.-c. 2. §. 1. bekezdése sze­
rinti kamata. 89 pengő eddig megállapított 
per és végrehajtási és az árverési kérvényért 
ezúttal megállapított 80 pengő költség behaj­
tása végett a hajduszoboszlói kir. járásbíró­
ság területén levő Hajdúszoboszló megyei 
városban fekvő s a hajduszoboszlói 1438. 
számú telekkönyvi betétben A. + 1. sorszám 
1624. helyrajzi szám alatt felvett Csillag Sán­
dor és neje Balogh Erzsébet nevén álló 
173 négyszögöl területű a Beltelekben III. 
tized 292. szám alatti ház és udvarra 1200 
pengő kikiáltási árban; továbbá a hajduszo­
boszlói 8237. számú telekkönyvi betétben 
A. f 1. sorszám s 1286—1. helyrajzi szám 
alatt felvett 308 négyszögöl területű a Gold­
stein Jenő és neje Csillag Erzsébet nevén 
álló a Beltelekben 111. tized 96. szám alatti 
ház és udvarra 1200 pengő kikiáltási árban.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében :
1931. évi julius hó 28. napjának délelőtt 
10 óráját tűzi ki.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék-

Váltó-

kölcsönöket
és törlesztéses kölcsönöket

a legelőnyösebben folyósít;

takarékbetéteket
legjobban gyümölcsöztél a

Hajdumegyei
Takarékpénztár

Hajdúszoboszlón.

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1931—338.

TURUL-MOZGÓ
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Ma, vasárnap, julius hó 5-én, j 
délután 7 és este 9 órakor:

8 halhatatlan lump
Dráma tiz felvonásban. 

Főszereplők:
Liane Haid és Gustav Fröhlich.

Kisérő műsor:
Szintén zenész. Híradók.
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